

тивному обслуживанию не должна в 1960 году превышать 84 000 долл. и что в 1961 году эта сумма должна быть установлена на основе ассигнований на проекты 1960 года в соответствии с 1b выше ;

5. *постановляет*, что доля средств, выделенная согласно настоящей резолюции на административные расходы и расходы по оперативному обслуживанию, но не требуемая какой-либо участвующей организацией для этой цели, должна быть учтена при установлении доли этой организации в планировании программ ;

6. *признает* необходимость некоторой гибкости в применении пункта 1 выше к организациям с небольшими бюджетами и небольшими ассигнованиями на выполнение Расширенной программы и уполномочивает Бюро технической помощи учитывать это обстоятельство при составлении смет для Комитета технической помощи ;

7. *постановляет* рассмотреть на своей тридцатой сессии дальнейшие финансовые меры в отношении административных расходов и расходов по оперативному обслуживанию.

*1088-е пленарное заседание,  
30 июля 1959 года*

### **738 (XXVIII). Доклад Генерального Секретаря о программах технической помощи Организации Объединенных Наций**

*Экономический и Социальный Совет*

*принимает к сведению с удовлетворением доклад Генерального Секретаря о программах технической помощи Организации Объединенных Наций.*<sup>31</sup>

*1088-е пленарное заседание,  
30 июля 1959 года*

<sup>31</sup> *Официальные отчеты Экономического и Социального Совета, двадцать восьмая сессия, Приложения, пункт 7 повестки дня, документ E/3226.*

### **739 (XXVIII). Техническая помощь в области государственно-административной деятельности**

*Экономический и Социальный Совет,*

*приняв к сведению сделанное Генеральным Секретарем заявление*<sup>32</sup> об экспериментальной программе по предоставлению оперативного и административно-управленческого персонала правительствам, затребовавшим помощь в этой форме,

*отмечая*, что большое число запросов, полученных от правительств из многих районов мира, свидетельствует о широко распространенной нужде в такой помощи,

*признавая*, однако, что с начала этого опыта прошло недостаточно времени и что охват опыта был слишком узок для того, чтобы сделать окончательные заключения,

*рекомендует* Генеральной Ассамблее,

а) чтобы опыт, начатый в 1959 году, был продолжен на основе резолюции Генеральной Ассамблеи 1256 (XIII) от 14 ноября 1958 г. ;

б) чтобы при решении вопроса о продолжении экспериментальной программы Генеральная Ассамблея приняла во внимание мнения, высказанные в Комитете технической помощи<sup>33</sup> о теперешнем положении программы, а также желательность предоставления Генеральному Секретарю достаточно широких полномочий для проведения этого опыта в пределах предоставляемых Генеральной Ассамблеей ресурсов ;

с) чтобы Генеральному Секретарю было предложено представить тридцатой сессии Совета подробный аналитический отчет о ходе этой экспериментальной программы и основанные на ней рекомендации.

*1088-е пленарное заседание,  
30 июля 1959 года*

<sup>32</sup> Там же, документ E/3230/Add.1.

<sup>33</sup> E/TAC/SR.190, 192, 195, 196.

## **Социальные вопросы**

### **725 (XXVIII). Годовой доклад Верховного Комиссара Организации Объединенных Наций по делам беженцев**

*Экономический и Социальный Совет,*

*рассмотрев доклад Верховного комиссара Организации Объединенных Наций по делам беженцев и приложенные к нему доклады Исполнительного*

*комитета по программе Верховного комиссара о его первой и первой специальной сессиях,*<sup>34</sup>

*принимает к сведению доклад, составленный Верховным комиссаром для передачи его четырнадцатой очередной сессии Генеральной Ассамблеи.*

*1084-е пленарное заседание,  
20 июля 1959 года*

<sup>34</sup> *Официальные отчеты Генеральной Ассамблеи, четырнадцатая сессия, Дополнение №11 (A/4104/Rev.1) и добавления I и II.*